

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

何立欣傳道

(12) 顯現期

全知的神知悉人的意念，祂不偏待人，必看顧、賜福那些謙卑倚靠祂的人。

那些選擇以聖言為樂、專心仰賴神、一心追求遵行祂旨意的人，神應許的賞賜不會落空（詩一1-2）。就如一棵樹栽於水旁，乾旱之年仍結果纍纍，不會受影響而動搖，反而生機勃勃（耶十七7-8）。惡人倚靠自己、跟從世人走愚昧的路，為眼前利益、物慾彼此附和，就如假先知及只在今世富足、飽足的人一樣，心中離棄神，結局不單貧窮、荒涼，更被神詛咒（耶十七5-6），而且神必按他們所行的施行報應。

耶穌指出天國子民的特質：謙卑承認貧乏、飢餓渴求飽足、經歷了解人間悲苦而哀慟、因主緣故被拒、受辱，因為他們都體驗了主道成肉身所經驗的，發現真正令人富足、飽足、醫癒、被伸冤平反的正義所帶來的滿足與喜樂。而這種天國子民將能在世效主服事，將天國的真相顯明於人間，天國將是他們建設的使命，也同時是他們的產業。

神藉耶穌成就的救恩，不單拯救人從轄制、網鎖、缺乏中出來，其實，福音的核心信息—耶穌復活—明顯提供超越今生的充足與豐富，祂要領人進入神管治的國度的大能中，使人效法耶穌：在富足、溫飽中顧及他人的需要，不滿足於自己歡笑，卻關愛愁苦中的人，在真理光照下活出公義、仁愛，與鄰舍唇齒相依、彼此相愛的生活。